Ringkasan Eksekutif: (Nama Mahasiswa) Menyelesaikan Skripsi dengan (Judul)
(Nama Mahasiswa], mahasiswa S1 Program Studi Sejarah Peradaban Islam, berhasil mempertahankan skripsinya yang berjudul "[Judul Skripsi]". Skripsi ini merupakan sebuah kontribusi berharga dalam pemahaman dan pengembangan dalam bidang [Sejarah Islam/Budaya Islam/Sejarah Lokal/Studi Tokoh/ atau aspek lain].
Pada latar belakang penelitiannya, [Nama Mahasiswa] menggali permasalahan yang relevan dan mendalam, memberikan landasan kuat untuk penelitian ini. Tujuan dari penelitian adalah (Sebut tujuan). Selain itu, secara umum untuk memecahkan permasalahan yang diidentifikasi, tetapi juga memberikan wawasan baru dan solusi yang dapat diterapkan dalam konteks yang lebih luas. Dengan menggunakan metode penelitian (sejarah/kualitatif) yang teliti dan terstruktur, [Nama Mahasiswa] berhasil mengumpulkan data yang signifikan dan menganalisisnya secara mendalam. 
Penelitian (Nama Mahasiswa), menemukan (Paragraf singkat hasil penelitian, maksimal tiga Paragraf). Hasil penelitian tersebut menunjukkan temuan-temuan dan juga memberikan pandangan baru terhadap isu-isu yang telah diangkat.
Kontribusi ilmiah dari skripsi ini sangat berarti dalam memperkaya literatur dan pemahaman di bidang [Bidang Studi]. Dengan mempertimbangkan keterbatasan-keterbatasan yang diakui, [Nama Mahasiswa] memberikan saran-saran yang bermanfaat untuk penelitian lanjutan, memberikan panduan yang berharga bagi peneliti masa depan. 
Penelitian ini telah dihadapkan dalam agenda ujian munaqsyah/skripsi pada [Hari,Tanggal] di ruang Prodi SPI. Penelitian ini juga melibatkan kontribusi dewan pembimbing, [Nama Pembimbing 1 dan 2] memberikan dukungan dan bimbingan yang kritis, berperan penting dalam kesuksesan penelitian ini. Juga tidak terlepas dari kontribusi kritis dewan penguji, [Nama Penguji 1 dan 2] dalam pengembangan penelitian. 
Semua pencapaian ini mencerminkan dedikasi [Nama Mahasiswa] terhadap penelitian dan kemampuannya dalam menghasilkan karya ilmiah yang berkualitas. Keberhasilannya ini bukan hanya prestasi pribadi, tetapi juga suatu kontribusi penting dalam perkembangan ilmu pengetahuan di bidangnya. Selamat kepada [Nama Mahasiswa] atas penyelesaian skripsi dan jenjang strata 1.

Ketentuan:
1. Tulis minimal 1000-1500 Kata
2. Cantumkan E-mail Pribadi dan E-mail UIN 
3. Kirim naskah ke E-mail: sejarah.islam@uin-alauddin.ac.id 
4. Kirimkan bersama foto setelah ujian
